



# 奥特曼“赛罗”来打怪兽啦

小记者中天电影城免费观看《超决战:贝利亚银河帝国》

23日上午,本报小记者在中天电影城免费观看影片。本报记者吴凡 摄



本报7月23日讯(记者 李涛)23日上午,本报小记者齐聚中天电影城,免费观看“史上最贵奥特曼”《超决战:贝利亚银河帝国》。观影结束后,小记者们冲出影城相互嬉戏,模仿奥特曼“赛罗”的动作大声呼喊“奥特曼‘赛罗’来打怪兽啦。”

耗资2亿元打造的“史上最贵奥特曼”最新一部《超决战:贝利亚银河帝国》正火热上映。奥特曼的形象在小朋友心目中可谓是早已根深蒂固,早在20日,本报记者小记者们进行摄影知识培训之时,得知下一次活动要去电影院看电影时,小记者们就兴奋不已。而当记者问及想要观看《麦兜》还是《奥特曼》之时,小记者们纷纷呼喊要看《奥特曼》。

尽管23日的上空不断地飘洒着雨滴,但这并不能阻挡小记者们观看电影的热情。距离观影时间9:20还有近一个小时时间,很多小记者就早已

等候在中天电影城大厅内。中天电影城工作人员早早地就打开放映厅大门,清洁好卫生,打开空调,让小记者们在放映厅内等候电影播放。经过几次活动之后,小记者们渐渐熟悉了起来,等候观影的时间里,小记者们纷纷猜想着电影中的情节画面,讨论场面异常激烈热闹。

上午9:20,放映厅内的照明灯瞬间熄灭,一阵刺耳的声音伴着一道亮光从屏幕中传出,正在嬉闹的小记者们瞬间安静了下来,将注意力集中到大屏幕上。

当看到赛罗·奥特曼与火焰战士第一次见面时的“不打不相识”一幕时,小记者们被火焰战士的搞笑动作和话语引得哈哈大笑;三名海盗船长刚一露面,奇异的服装和怪异的表情引来小记者们一片欢笑声。在赛罗·奥特曼与火焰战士、镜子骑士、钢铁战士(皇家飞船)共同对

抗贝利亚的巨大银河帝国赛罗·奥特曼失去能量之时,小记者们显得非常着急,原本斜靠在座位上,纷纷挺直了身板,目不斜视。看到贝利亚被打倒之后,小记者们纷纷呐喊起来,显得异常兴奋。

电影结尾之处,看到小志与哥哥相聚,几名小记者鼓起了掌声,为小志兄弟们的相聚重生祝福。

当小记者们欢欢喜喜地在中天电影城看完奥特曼打怪兽之后,走出影厅的他们纷纷模仿赛罗·奥特曼的经典动作并异常兴奋地大叫,“赛罗·奥特曼现世打怪兽啦!”引得在此等候的家长们也乐开了怀。

来自文华国际学校的孙一鸣观影后难掩兴奋劲,与哥哥和来自奎文实验学校的谢宜雷不停的嬉戏打闹,完全沉浸于奥特曼打怪兽的画面中。一边还问记者,能不能再看一遍。

## 作文培训开始上课

砺智·小橘灯作文免费为小记者培训



本报小记者与其他学员一同参加户外采风活动。

本报7月23日讯(记者 李涛)23日,记者从砺智·小橘灯作文培训学校了解到,本报小记者作文培训课程已陆续开课,小记者们在此将免费得到砺智·小橘灯作文培训学校专职教师培训讲课。

砺智·小橘灯作文培训学校刘国伟校长介绍说,考虑到小记者年龄层次不一致,基础知识掌握程度参差不齐等问题,学校的作文培训课程基本上是任凭小记者自由选择的,有作文基础班,也有小记者选择作文提高班。同时考虑到小记者家庭住址问题,学校提供了奎文校区和高新校区等多处教学点,并合理安排授课时

间段让小记者进行选择。刘国伟告诉记者,目前小记者们主要学习描写景物,期间将会穿插校外采风等活动,带领小记者们到户外观察景物,通过自己的双眼发现美好的事物,用细腻优美的文字记录下来。

小记者沈凤蕾的家长在陪同小孩上完第一堂课后,对作文培训大加称赞。沈先生告诉记者,小孩很喜欢这次培训课程,经过一定时间段的培训后,写作能力肯定会有所提高。

在以后的暑期生活中,小记者们将在砺智·小橘灯作文培训学校免费进行作文基础知识、作文写作提高等系列性作文培训。

砺智·小橘灯作文